

# 喜旺参与制定两项国际标准

## 凭质量赢得世界肉类行业话语权

近日,由喜旺集团参与制修订的两项国际标准经批准正式发布,标志着中国企业在国际标准制定方面夺得话语权,继续走在行业前列,引领行业科技创新和高质量发展。

近年来,喜旺积极参与标准化制修订工作,争取国际标准话语权。其中,《肉与肉制品——术语》这项国际标准的制定历时三年,根据全球肉制品特征及加工工艺要求,涵盖了48项肉产品的术语和定义,首次将三种中国传统肉制品纳入国际标准。使我国在国际肉制品加工、贸易和管理方面拥有了更多话语权,对于建立开放统一的国际市场、推动相关领域的进出口贸易将起到积极促进作用。

### 喜旺入选国家级消费品标准化试点项目

喜旺对标准化工作的重视贯彻始终,自2009年起,喜旺就先后参与了国家《酱卤肉制品》《中式香肠》《低温肉制品质量安全要求》等20多项国家、行业标准的编写、修订工作。2021年底,国家标准化委员会公布了第二批国家级消费品标准化试点项目名单,喜旺集团成功入选。

参与国际标准的制修订是喜旺集团现阶段的重要目标。



世界肉类组织主席Guillaume Roué在会议现场对喜旺为世界肉类行业作出的贡献表示赞赏。

2019年,世界肉类组织主席Guillaume Roué亲自为喜旺集团颁发世界肉类组织“双金成员”荣誉证书,并高度赞扬了喜旺在推动中国肉类行业走向国际市场,向世界展现中国企业高品质的管理水平,以及推广中华饮食文化等方面作出的杰出贡献。

### 喜旺凭质量通过“泰山品质”认证

记者获悉,喜旺于今年年初通过了2021年度“泰山品质”认证,又一次用实力获得了行业认可。

据了解,“泰山品质”认证经

国家认监委批准,引入国际通行的第三方认证评价机制,是定位于“高端品质”的产品质量认证。在“泰山品质”资质审核时,喜旺凭借严格的“全过程控制”质量体系,参与制定国家及行业标准的绝对话语权、强大的科研实力等得到了审核组专家的一致肯定。

喜旺集团专注于肉制品的研发,先后承担了国家“十一五”“十二五”“十三五”科技支撑计划重大项目,获授权国家专利130余项,集团实验室被评为“国家级实验室”。喜旺的检测设备大部分来自欧美等国家,有的检测精密度达到100亿分之一,检测水平



喜旺产品在海外销售。

达到纳克级别。

### 喜旺以高品质叫响国际市场

为了争取更多的国际标准话语权,喜旺早就开始布局国际市场,坚持走高品质之路。目前,喜旺产品凭借高品质、好口味,已稳稳占领了加拿大、日本、美国等发达国家的市场,深受当地消费者的信赖。近两年,喜旺产品又畅销于众多国际知名的大型电商平台,比如RAKUTEN、GOODFOOD、INSTACART等。

喜旺用实力得到了西方发达国家的认同。2013年,在加拿大阿尔伯塔省肉食品评比大赛上,

喜旺一举获得猪肉类产品评比第一名;2014年,喜旺又通过全球最严食品安全体系SQF认证,并获得中加合作卓越企业奖;2018年,喜旺凭借绝对的质量优势,独揽加拿大肉类行业领军奖。

本次受邀参与《肉与肉制品——术语》等两项国际标准的制修订,不仅是对喜旺集团在标准制定方面行业地位的认可,更是世界肉类行业对中国企业的科研实力和高品质认同。未来,喜旺将继续坚持标准化、科研、高品质之路,争取更多的国际标准话语权,为提高中国品牌的国际影响力而持续奋斗!

赵志斌

## 高新区四宝山街道万杰路社区提升人居环境质量 “地毯式”排查补齐配套设施“短板”

淄博5月24日讯 良好人居环境质量是提升人民群众幸福指数的重要因素。近来,淄博高新区四宝山街道万杰路社区根据上级工作部署,充分利用“一网三联”优势,对辖区开展“地毯式”自查,结合实际情况和群众意见,为人居配套设施不全的小区补齐“短板”。

今天上午8点30分,万杰路社区网格员梁帅根据社区党委安排的创城任务,对火炬花园一期、二期人居环境展开巡查。

梁帅首先来到火炬花园二期,人脸识别、扫码进门,一切是那么驾轻就熟。小区保安王师

傅说,他每天都能看到梁帅对小区的环境卫生和防疫“扫码”执行情况进行检查。

“天热了,蚊蝇多,垃圾箱需盖好盖子。”梁帅发现,小区分类垃圾箱的盖子经常敞开着,他立即将盖子盖好,并将垃圾箱摆放整齐。他对此解释道,针对文明城市创建和环境卫生情况,社区创城工作专班每天都会与各小区物业管理员进行沟通,网格员也会到现场检查,保洁员每天对垃圾箱的外观进行清洁和消杀,居民投放垃圾后,应随手盖上垃圾箱盖。梁帅还徒步检查了小区绿化带,将散落的碎屑拾

干净。

随后,梁帅对小区住宅楼各单元进行检查,发现有少数居民将电动车、自行车停放在一楼楼道,存在一定安全隐患。他立即拍照取证,通知小区物业,并将违规停放的车辆逐一搬到准停点。梁帅告诉记者,火炬花园一期、二期均为高层住宅,且小区都未建车棚,居民停车、充电不方便,存在非机动车乱停乱放现象。

记者跟随梁帅又来到火炬花园一期,这里非机动车乱停放情况比二期还要突出。看到有名居民欲将电动车推进电梯轿

厢,梁帅立即制止,引导居民将电动车停放在合适位置。

“现在已进入公示阶段,很快就给居民建车棚,到时候停车、充电就方便了。”梁帅说。

记者了解到,万杰路社区根据创城期间的自查情况,发现还有部分小区存在自行车棚不够用的情况,下一步社区党委将持续加大工作力度,根据居民合理需求,集中征集民意,帮助小区扩建车棚,切实解决居民停车不便、充电难的窘境。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 张越群 金沙沙

## 今天下雨又降温 晴热短暂“熄火”

淄博5月24日讯 近期,淄博热力满满,已连续一周最高气温在30℃以上。受冷空气影响,明天降雨光顾淄博,气温略有下降。不过,从后天起,气温开始回升,连续高温日即将到来。

中央气象台预计,未来三天,受冷空气和降雨影响,北方的干热天气暂停,各地气温陆续下滑。尤其是东北最高气温将跌至20℃左右,而西北、华北、黄淮等地虽然也有降温,但最高气温大多还是保持在25℃以上。

降温过后,北方气温又将迅速反弹。本周后期陕西关天地区及京津冀大部地区、山东、河南北部等地还将遭遇大面积的高温天气,局地最高气温或达37至39℃,天气酷热,公众请注意关注天气预报,做好防暑措施。此外,目前山东、河南等地普遍出现中度及以上气象干旱,受高温影响,淮河流域旱情持续,农民朋友需注意抗旱。

根据预报,25日,有一次对流天气过程,有雷雨或阵雨,最高气温降至26℃左右;26日—27日,晴到多云,气温回升;27日—30日,最高气温或连续超过35℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

## “全国向上向善好青年”拟入围名单公布 淄博青年苏昕、冯忠奎上榜

淄博5月24日讯 5月23日,2022年“全国向上向善好青年”拟入围名单公布,淄博青年苏昕、冯忠奎成功上榜。

苏昕获得的是“爱岗敬业好青年”称号。1987年出生的他,目前是山东红叶栎岩旅游发展有限公司品宣主管,山东省青年摄影家协会常务理事。苏昕长期坚持正能量艺术创作,用镜头记录全民战“疫”的感人故事,多次组织参与助力乡村发展的公益项目,深入基层开展短视频创作公益讲座,得到听众广泛

认可。

冯忠奎获得的是“创新创业好青年”称号。冯忠奎出生于1988年,目前是国网山东省电力公司淄博供电公司张店供电中心高压客户服务一班班长。冯忠奎坚持用创新方法解决难题,研发出2项国际领先成果,他研制的时间继电器延时合闸装置将10千伏线路全线恢复送电时间从9000秒缩短到15秒,在全国推广使用。冯忠奎曾获“山东省五一劳动奖章”“山东省创新能手”等荣誉。

据悉,“全国向上向善好青年”推选活动每年举办一次,采取社会化推选的方式,由各级团组织、各类青年社团发动各领域、各行业团员青年积极参与,主动寻找,发现自己身边模范践行社会主义核心价值观的青年榜样。

2022年“争做新时代向上向善好青年”主题活动开展以来,引发青年热烈响应,有效报名人数超过3.2万。经初步筛选,共有563个身边榜样接受群众代表评议及网友点赞,最终综合评议

结果及点赞情况,确定了爱岗敬业、创新创业、勤学上进、担当奉献、崇德守信5类共计142名“全国向上向善好青年”和23个“全国向上向善好青年群体”拟入围名单。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多照片



扫描微信二维码查看更多内容